

让数据多跑路，纳税人少跑腿

税务部门打造税收营商环境“高地”

京江晚报讯 近日，镇江市税务局三分局政务服务中心房产交易办税窗口迎来了两位耄耋老人，他们不顾工作人员的推辞，坚持亲手将一面锦旗交到了三分局五股徐文林的手中。

原来，两位老人因为拆迁安置房办理不动产权证的事情已经来回跑了好几回。但由于材料手续不齐，再加上年纪大了，不知如何办理，一直没有成功。得知此事后，徐文林不仅积极帮两位老人与拆迁办取得联系，查阅相关档案资料，还主动协调房产交易、不动产权证登记部门一起处理此事，最终帮老人顺利办理了不动产权证。

“机构改革、服务先行”，2018年，镇江市税务局在原国税、地税长期品牌建设的基础上，打造“清新税务、e路同行”服务品牌，为纳税人提供优质高效便利的服务，促进地方经济高质量发展。

“窗口服务是兜底服务，主要是解决纳税人网上办税、自助办税不成功的疑难问题或者是为一些办税自主能力不足的自然人提供保障服务。”镇江市税务局第三分局副局长姚红梅说，实际上，除了为纳税人提供优质的窗口兜底服务，“清新税务、e路同行”服务品牌中的“e”，指的是税务部门应用办税服务平台，拓展网上、掌上等多样化纳税申报渠道，通过“互联网+税务”信息化体系建设，让“不见面”办税成为常态。

买房子对于老百姓来说是一件大事，而在过去，办理房产过户手续繁琐。由于缴税人多，办税程序复杂，排队、重复往返报送资料等问题一直是纳税人和相关部门头痛的事。为更好地服务纳税人，我市税务部门自主研发了“房产e办税”手机APP。该APP通过与住建联网，共享房产交易网签数据、个人房产登记数据，并整合税务部门所使用的征收管理系统数据，实时动态采集房产交易纳税所需信息，并自动根据房产登记信息判断可享受的优惠政策，自动评估计税价格，自动计算应纳税款，实现了纳税人足不出户便可通过手机终端自动完成新购房、二手房交易的纳税申报全过程。该项目荣获国家税务总局“互联网+”创新项目二等奖。

目前，通过“互联网+税务”信息化体系建设，52个涉税事项实现了“不见面”办理，形成了网上办税为主、自助办税为辅、实体办税兜底，线上线下一体化高效运转的模式，线上申请事项也由5个工作日缩短至半个工作日。

“集成”办税，让纳税人“少跑路”。去年4月1日起，税务部门推行办税事项“最多跑一次”服务，实现了“四个一”：“一表集成”，相同业务事务一套资料一次申请；“一窗通办”，办税人只需取一个号，到一个窗，就可以办全所有业务；“一次办结”，通过优化整合流程，7大类110个事项“全程网

上办”，5大类16个事项在资料完整和符合法定受理条件的前提下“最多跑一次”，实现“数据多跑路，纳税人少跑腿”；“一人通答”，纳税人拨打12366热线或特服号，一个电话就能问清所有涉税问题。通过“集成”办税，95%的办税事项都可以当场办结，办税等候时间下降70%，资料报送种类减少30%，办结时间平均压缩45%。

在服务纳税人的同时，镇江市税务局还积极拓展信用增值服务，让“无障碍”办税一路绿灯。修订纳税信用评级办法，增加M级纳税信用等级，从参加评定的97960户纳税人中评出A级纳税人6070户，对A级纳税人实行“容缺受理”“先办后补”等联合激励措施。先后与5大银行等金融机构建立合作机制，帮助5260户小微企业与个人获得纳税信用贷款7.8亿元，有效缓解了小微企业融资难、融资贵的问题。

而如何把减税红包送到每个纳税人手中，打通税收优惠“最后一公里”，也成为我市税务部门关注的重点之一。简化减免手续，对企业所得税优惠实行“自行判断，申报享受，相关资料留存备查”。2018年，全市税务部门共落实税收优惠102.1亿元，同比增长15.61%，办理出口退(免)税53.77亿元，同比增长13.17%，小微企业税收优惠享受达到百分之百，个人所得税改革惠及千家万户。

(朱秋霞)

驻镇央企建设 吉隆坡顶管项目全线贯通

京江晚报讯 16日，随着最后一段DN450岩石顶管机头顺利进洞，标志着中交二航局三公司承建的马来西亚吉隆坡D43顶管项目已全线贯通！据悉，该项目充分展现了“一带一路”倡议为沿线国家带来的积极利好，同时提高了中企在马来西亚的美誉度和影响力。

马来西亚顶管项目是吉隆坡市政污水管网系统新建改造工程。全线总长约21.8

公里，其中顶管约20.5公里，开挖埋管1.3公里。中交二航局三公司负责人告诉记者，马来西亚顶管项目的全线贯通，充分展现了“一带一路”倡议为沿线国家带来的积极利好，不仅改善了吉隆坡主城区市政管网建设的现状，还极大提高了污水排放效率，“对于改善当地居民生活条件起到了积极作用，同时还提高了中企在马来西亚的美誉度和影响力”。

(成银亮 杨贺 朱美娜)

丹阳眼镜城宣传片 登上广铁“复兴号”

京江晚报讯 春运期间，丹阳眼镜城形象宣传片在广铁集团“复兴号”102组列车上播放，此次宣传不仅登上广铁集团大陆“复兴号”高铁，更是首次亮相于京港、广深港等多组进港“复兴号”高铁，全方位打造品牌推广“移动长廊”，向中国乃至全世界的游客展示丹阳眼镜城之美。

为进一步推动丹阳眼镜城品牌传播和旅游业发展，丹阳眼镜城市场管理办转变传统宣传营销思路，积极创

新品牌推广举措，结合大众旅游时代的新特征，在覆盖面广的广铁集团“复兴号”列车上开展旅游宣传。一幅幅代表眼镜城地域特色与文化底蕴的画面通过“复兴号”高铁LED大屏徐徐展开，吸引了许多旅客观看。

据悉，此次丹阳眼镜城宣传片共融入广铁集团“复兴号”102组车、6659块LED屏，深度覆盖18个省份、106个车站，年覆盖客流量约7800万人次。

(罗玲 余记其)

世业镇金色年华健康养生谷项目有序推进

京江晚报讯 近日，记者从世业镇了解到，世业镇金色年华健康养生谷项目正在有序推进中。

据了解，金色年华健康养生谷项目是全区重点产业项目之一，位于世业镇先锋村，规划占地约4000亩，总投资约15亿元，其中一期占地1810亩，二期占地1383亩，三期690亩，滩涂65亩。该项目是集生态旅游、休闲度假、中药养生、健康养老、江水风光、宗教禅思等功能于一体的国家4A级高端养生度假区，项目建成后不仅能增加集体税收，还能为

当地百姓提供就业岗位。

村民朱勇山告诉记者，这个项目进驻以来，只要身体健康的村民都在这儿有事干。截至目前，该项目一期工程已经基本结束，种植了1.2万棵银杏树、2000多株红豆杉等。同时，4栋养生木屋已经交付使用，6栋船舫正在安装施工，其中3栋已经基本完工。此外，园区内的水管、高压配电箱、污水排放和处理净化、路形坡形整理等基础设施提升工程已经进场施工。

项目顾问张家宽表示，二期工程主要是1000亩花海，北边的

婚纱小镇建设正在开始地下工程，另外南面还要建一个比较高档的温室大棚，占地面积7000平方米左右，进门的那块地方要建接待中心，占地5000平方米左右。

(王芸 江安琦 单杉)



18日，恒顺集团的新罐装车间内，每小时可生产25000瓶香醋的生产线宁静而迅速。据悉，自新年复工以来，该生产线单日罐装产量达30万瓶，预计2019年一季度的食醋生产总量可达8万吨左右。

辛一 王娜 摄影报道

江苏银行 镇江分行
BANK OF JIANGSU Zhenjiang Branch

人民币结构存款
本金保证收益稳健

人民币资产配置 安全稳健首选

期限	发行时间	预期高利率	预期低利率	认购起点金额
3个月	2月18日-2月24日	4.15%	2.00%	5万
6个月		4.1%	2.00%	5万
1年		4.2%	2.00%	5万

金猪纳祥瑞 财运节节升

——江苏银行镇江分行恭祝元宵大吉

新客享福利

财溢融C1新客8
财富需管理
35天 2019/2/18-2019/2/24
300万元起 预期年化收益率**5.00%**

聚溢融C3新客8
收益在身边
91天 2019/2/20-2019/2/26
5万元起 预期年化收益率**4.75%**

元宵好礼到

聚溢融C3元宵8
元宵特供送福利
91天 2019/2/20-2019/2/26
30万元起 预期年化收益率**4.50%**

聚溢融C0薪溢宝8
代发薪客户专享
364天 2019/2/22-2019/2/28
5万元起 预期年化收益率**4.50%**

明星净值型理财产品等您来

买一万元起理财到江苏银行

融达1号-6月A款
182天 2019/2/15-2019/2/20
1万元起 业绩比较基准(年化)**4.42%**

融享1号
收益在身边 无固定期限 每周一至周三开放
5万元起
上一开放期净值增长率(年化) **4.71%**

优质理财，随时购买。理财非存款，产品有风险，投资须谨慎。
所有产品要素，以理财产品说明书为准
理财产品过往业绩不代表其未来表现，不等于理财产品实际收益，投资须谨慎

95319
www.jsbchina.cn